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Dette infobrev til ejerforeningens medlemmer er i meget kort form set i forhold til mere detaljerede oplysninger om bestyrelsens arbejde i 2018 som vil fremgå af den beretning, som bestyrelsen har pligt til at udarbejde, og som vil blive udsendt i forbindelse med Newsecs / Dateas indkaldelse til generalforsamlingen.
Generalforsamling 2019
Der er aftalt afholdelse af ordinær generalforsamling torsdag den 21. marts. Der er bestilt lokale i Drejøgårdens fælleslokale, Drejøgade 26.
Ejere, der ønsker forslag optaget på generalforsamlingen bedes sende eventuelle forslag til vores administrator og bestyrelsen senest ved udgangen af januar måned.
Som udmeldt tidligere på året afgår bestyrelsen på generalforsamlingen, og der er i skrivende stund ingen ejere, der har meldt sig til at løfte opgaven i en kommende bestyrelse.  
Vaskeriet
En lille opfordring til alle brugere af Vaskeriet: Venligst overhold vasketiderne, og annullér din vasketid, hvis du alligevel ikke skal bruge den. Samtidig opfordres til at give en anden bruger mulighed for at komme hurtigt til ved at annullere din vasketid på displayet, hvis du ikke bruger de 2,5 timer, som hver vasketid omfatter. 
Spørgsmål og henvendelser til bestyrelsen
Har du spørgsmål eller andre henvendelser til bestyrelsen, er du velkommen til at sende en mail til bestyrelsen@drejoegade-35.dk eller lægge en besked i bestyrelsens postkasse.


Med venlig hilsen
Bestyrelsen

